

杞县供电公司确保春灌有序用电

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 见习记者 马磊
通讯员 叶树祥

2月25日，在杞县平城乡前屯村南头，杞县公司平城乡供电所抗旱保电小分队队员郑洪涛正在帮助村民候家富架设排灌线路、安装抽水机。望着忙碌不停的电力工作人员，候家富竖起了大拇指。

据悉，春灌期间，杞县公司组织技术人员，积极做好负荷预测、设备检修、停电审

批、服务质询等方面的具体安排，同时要求供电所加强同客户之间的沟通；严格供电所值班管理，公布24小时服务报修电话，确保24小时不间断服务；在基层供电所成立42个“抗旱保电小分队”，队员们深入到田间地头，对辖区内的低压线路展开全面维护，帮助农民解决抗旱浇麦安全用电中遇到的各种问题；对农村电力杆、支线进行全面检修，确保安全

供电；在各乡镇对黄淮海开发排灌站、配变线路以及农排线路进行全面检查，同时结合春季预防性周期试验安全工器具，及时消除用电设备隐患和缺陷，加强抗旱浇麦的安全用电保障。

春季浇麦保电工作开展以来，该公司多措并举，全力以赴服务“三农”，已经出动人员357人次，为农民解决用电难题23个，帮助架线5.2千米。目前，杞县春灌用电秩序井然。

开封市数字城管“市民通”有奖举报活动公告

一、“市民通”简介

“市民通”是开封市城市数字化管理监督指挥中心专门为我市市民和游客打造的“互联网+城市管理”的APP系统平台，是政府、企业、市民相互联系与沟通交流的桥梁和纽带。“市民通”能让广大市民随时将发现的城管问题及投诉建议等信息通过手机APP上报到市城市数字化管理监督指挥中心，并具有积分奖励、查询城管法规及办事指南等功能。“市民通”上报问题经过开封市城市数字化管理监督指挥中心受理、派遣、处置、核查和反馈等流程，实现部门与市民间充分互动和城市管理问题的及时、高效处置。同时，“市民通”也包含了与生活密切相关的各类需求功能，如公厕查找、天气查询以及旅游酒店、饮食、停车场、公交线路查询等。

为鼓励广大市民积极参与到城市管理中来，引导市民热爱和维护好城市家园，实现“人民城市人民管，管好城市靠大家”的全民城管新模式，特开通有奖举报活动。活动时间为2019年3月1日至2020年2月29日，为时一年。

二、“市民通”随手拍范围

(一)受理区域：东至祥符区310国道(含大广高速开封东入口)以西，西至郑开大道十二大街以东(含郑开大道十二大街至中牟界道路范围)，南至310国道、郑杞公路以北(含郑民高速出入口)，北至连霍高速以南。

(二)有奖受理问题类别：1.暴露垃圾和积存垃圾问题；2.渣土、混凝土等运输车辆沿途抛撒行为；3.公共厕所管理不到位、脏乱差问题；4.非法张贴和街头散发广告行为；5.店外经营、占道经营问题；6.照明和亮化设施损坏；7.市政、园林绿化脏乱、破损等问题。

三、奖励措施

(一)实名制注册，用户以手机号码为唯一标识，短信验证后即为实名制。首批5000名用户经短信验证实名制后，并成功举报一个城市管理问题，即送10元话费奖励；5000名到20000名之间的用户经短信验证实名制后，并成功举报一个城市管理问题，即送5元话费奖励，每月结算一次。

(二)市民上报的案件通过开封市城市数字化管理监督指挥中心审核立案后，案件号码纳入抽奖池，每月抽奖一次，奖励案件数为200个案件，不满200个案件的以实有案件数进行奖励。奖金50元/件。抽奖结束后，每月由开封市城市数字化管理监督指挥中心先后在报纸、网络、“市民通”APP上公布抽奖结果，包含手机号码(隐去中间四位数)及成功立案的案件号码。

四、“市民通”下载方式

(一)使用手机浏览器扫描下面二维码，点击下方“立即下载”按钮，下载“市民通”APP。

(二)使用微信扫描下面二维码，点击右上角的“”，选择在浏览器中打开，然后按方法(一)使用浏览器下载。

(备注：以上有奖活动的最终解释权归开封市城市数字化管理监督指挥中心所有)

开封市城市数字化管理监督指挥中心

2019年2月28日



开封市水稻乡学习传达示范区党工委2019年工作会议精神

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 实习生 胡雪洋 通讯员 王媛媛

近日，开封市水稻乡传达学习2019年示范区党工委工作会议精神，乡机关全体干部职工参加了会议。

乡党委副书记、人大主席王海磊要求：

认真学习，提升政治站位。科级干部要带头学、领着学，不断深化认识，各站

所、各社区通过集中学、自学、召开座谈会等方式深入学习会议精神，切实把思想和行动统一到示范区党工委各项工作要求部署上来。对标对表，主动担当作为。按照示范区党工委的各项决策部署，在“大招商”、“大建设”、“大提升”打好三大攻坚战等方面持续发力。

争先创优，抓好贯彻落实。紧紧围绕全区发展定位，各站所、各科室要认真梳理部门工作，每名同志要立足岗位，超前谋划、认真思考，树立争先创优、赶超进位意识，为2019年主责主业立下新目标、定下新计划。

心聚力、克难攻坚，撸起袖子、奋力拼搏，不断提升服务质量，在打造服务型政府、振兴乡村中不断跑出水稻乡加速度。

争先创优，抓好贯彻落实。紧紧围绕全区发展定位，各站所、各科室要认真梳理部门工作，每名同志要立足岗位，超前谋划、认真思考，树立争先创优、赶超进位意识，为2019年主责主业立下新目标、定下新计划。

兰考县实施城市公交全年免费乘坐惠民政策



□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 见习记者 马磊/文图
为倡导“公交优先”、绿色出行，有效解决道路交通拥堵、环境污染等问题，近日兰考县实施城市公交全年免费乘坐惠民政策，并新购投入运行115辆纯电动城市公交。

开封市中心医院领导班子深入贫困村开展庭院卫生整治



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧/文图

为帮助改善贫困村群众生产生活条件，美化生活环境，引导群众自觉养成“人人讲卫生，户户讲清洁”的良好习惯，2月24日~27日，按照开封市扶贫办统一安排部署，开封市中心医院党委书记、院长刘静宇，院领导周霖、朱亚萍、李华强分别带领帮扶责任人、党支部书记及党员志愿者，先后再次赴杞县泥沟乡后小寨村进行“大走访、大排查、大提升”及庭院卫生整治活动。

在2月25日开展的驻村扶贫干部联席会议上，刘静宇院长听取了驻村第一书记、工作队队长付承志的工作汇报，并与村“两委”班子座谈，详细了解庭院卫生整

治活动的推进情况。刘静宇院长强调，开封市中心医院将认真贯彻落实市委侯红书记“五个一”要求和县委书记“六件事”要求，每天安排一名班子成员带队，对分包的贫困户、困难户进行逐户走访，帮助贫困户清扫庭院，讲解扶贫政策，引导群众养成良好习惯，树立文明新风。

院领导刘静宇、周霖、朱亚萍、李华强等帮扶责任人和党员志愿者们深入贫困户、困难户家中，帮助困难群众铲除院内杂草，打扫庭院卫生，整理清洁室内生活物品，并对村内垃圾和卫生死角进行清理。看着干净整洁的街道和窗明几净的家庭居住环境，困难群众乐得合不拢嘴。“党派我来的。”面对群众的感谢，党员志愿者们这样说。

在下一步的工作中，其他院领导班子成员将继续根据院党委的统一安排，对后小寨村的贫困户进行走访、排查、卫生清洁，进一步巩固庭院卫生整治活动成果，改善贫困户精神面貌，增强群众脱贫致富的信心。

声明公告：

◆陈尉(身份证号410225198512190102)遗失广汽本田奥德赛HG6481BBAN车型合格证一份，车架号LHGRB3855E8001498、合格证纸张编号20904731、合格证号WDL061320904731，声明作废。

◆示范区初见创意花坊营业执照副本丢失，注册号：410211605158679，声明作废。

头枕黄河 胸怀故土

炎黄墓园隶属于市华侨公墓，位于开封市水稻乡孙庄村，它拥有得天独厚的地理位置，北临黄河，东西柳池、黑池点缀呼应，犹如三面福水怀抱中一颗熠熠生辉的璀璨明珠。它占地尽风水，大气内敛，葬在这里被誉为“头枕黄河，胸怀故土”，完美地诠释了炎黄子孙落叶归根的心愿。墓园内绿树成荫、碑亭林立、鸟语花香，是先人灵魂安息的乐土，是后人追思敬祖的圣地。

地址：开封市水稻乡孙庄村西
电话：0371 23815806